

МЧС России разъясняет: чем отличается пожароопасный сезон от особого противопожарного режима?



В Курганской области с 5 апреля начинается пожароопасный сезон. С 11 апреля вводится особый противопожарный режим.

Пожароопасный сезон — это период, когда из-за сухой и жаркой погоды увеличивается риск возникновения природных пожаров. В этот период необходимо безукоризненно соблюдать правила пожарной безопасности при использовании открытого огня:

- сжигать мусор можно только в безветренную погоду, желательно в металлической емкости с крышкой, вдали от домов и построек;
- на участке должны находиться первичные средства пожаротушения;

Особый противопожарный режим — в период его действия использовать открытый огонь категорически запрещено!

Во время устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, при объявлении штормового предупреждения запрещено топить печи и котельные установки, не имеющие искрогасителей или других подобных устройств.

Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение штрафа, для граждан он составляет от 10 до 20 тысяч рублей.